ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI RELAÇÃO DE PAGAMENTOS POR CONTA BANCÁRIA NO PERÍODO DE 04/12/2009 A 04/12/2009

Dotação	EMPENHO			ORDEM DE PAGTO				Fornecedor
	Número	Data	Valor	Nº	Data	Valor Líquido	Cheque	Fornecedor
000/0000-8 BB - BANCO DO BRASIL S/A.								
17.524-2 VESTIBULAR								
20	4	02/01/2009	1.500,00	22	04/12/2009	160,60	D/CONTA	BANCO DO BRASIL S/A
					TOTAL	160,60		
000/0001-2 BB - BANCO DO BRASIL S/A.								
18.996-0 RECRE - C/C 18.996-0								
20	2	02/01/2009	8.000,00	227	04/12/2009	46,20	D/CONTA	BANCO DO BRASIL S/A
					TOTAL	46,20		
000/0003-0 BB - BANCO DO BRASIL S/A.								
6.970-1 MENSALIDADE								
20	4	02/01/2009	1.500,00	21	04/12/2009	182,60	D/CONTA	BANCO DO BRASIL S/A
					TOTAL	182,60		